



В Приуральском районе вступил в законную силу приговор в отношении руководителя коммерческой организации, признанного виновным в полной невыплате свыше двух месяцев заработной платы

Вступил в законную силу приговор по уголовному делу, расследованному следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу, в отношении местного жителя.

Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или личной заинтересованности руководителем организации).

Как установило предварительное следствие и суд, в 2016 году директор коммерческой организации, осуществляя предпринимательскую деятельность по строительству многоквартирного жилого дома в селе Белоярск Приуральского района, привлекал к выполнению работ граждан, являющихся физическими лицами. При этом обвиняемый игнорировал требования трудового законодательства и не заключал с работниками трудовые договоры, подменив их договорами гражданско-правового характера. Впоследствии эти договора по решению суда признаны трудовыми.

В период с сентября 2016 по март 2017 года, директор, имея возможность полностью и своевременно выплачивать заработную плату работникам предприятия, из иной личной и корыстной заинтересованности, в полном объеме в течение более двух месяцев не выплачивал заработную плату 7 работникам предприятия. Ущерб составил более 1 млн. 500 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела с целью обеспечения решения суда по взысканию задолженности по заработной плате на счета обвиняемого наложен арест.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

06 Ноября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1269834>